

de vacinação do Deputado Rivaldino, e solicita a possibilidade de fazer
 des quebra-molas na Rua Fausto Maia, próximo a casa da se-
 nhora Amélia e próximo a casa do senhor Ralim. Em seguida o
 mesmo fez o comunicado que nos dias 17, 18, 19 de outubro o
 castro moel estava na cidade. Em uso da palavra a presidente
 Michely solicita o recapamento da Rua Monsenhor Mariano, próxi-
 mo a Loja Frei Galvão. Após parabeniza a professora magda pelo
 evento, e os colegas vereadores Marcus Vinicius e Shirlane pela realização
 de seus projetos. Em seguida a mesma solicita ao Executivo as res-
 postas dos requerimentos solicitados nessa Casa Legislativa, uma vez
 que o mesmo não foi para o melhoramento da cidade. Posterior-
 mente o vereador Marcus Vinicius solicita um parecer ao Executivo
 sumativo pelo qual não foram compradas as placas de sinali-
 zação para as cachoeiras, uma vez que foi indicado uma verba
 de 150 mil para a compra de um veículo para a Secretaria de
 Turismo e foi utilizado apenas 120 mil, sendo os outros 30 mil
 para a compra dessas placas. Logo após, os vereadores parabeniz-
 am o vereador Marco Angelo pelo seu aniversário. Após a presi-
 dentê cobrou os requerimentos em votação sendo aprovados por uma
 unanimidade. Não havendo mais nada a se tratar foi encerrada a sessão
 do dia 02 de outubro de 2023.

SENHEIRA

Shirlane C. do Amaral Vieira
 Vereadora

Marco Angelo da Silva
 Vereador

Marco Vinicius E. P. Junior

Michely de Fátima Oliveira Motta

Ricardo Alberto de Oliveira Silva
 Vereador

Rosânia de Fátima Batista
 Vereadora

Batista

Waldin baluda de Paula

Ata da décima sexta reunião ordinária da Câmara Municipal de
 Santa Rita de Pratinga-MG, realizada às 19 horas do dia 16 de ou-
 tubro de 2023. Sobre a presidência da vereadora Michely de Fátima
 Oliveira Motta, e secretariado pelo vereador José Carlos de Oliveira Cruz,
 com a presença dos vereadores, Marco Angelo da Silva, Shirlane
 Rosânia do Amaral Vieira, Marcus Vinicius Welho Pereira Junior,

Silvio José da Silva. A presidente iniciou a sessão com uma oração. Após, o senhor secretário realizou a leitura da ata de sessão anterior, a qual após ser lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura dos ofícios enviados e recebidos, e das correspondências. Ofícios enviados: ofício 218/2023 encaminhando projeto nº 08/2023 aprovado, ofícios 216, 217, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, ofício 231, 232, 233, 234/2023 moção de pesar, ofício 235/23 convocação de reunião ordinária. Ofício recebidos: ofício 048/2023 resposta referente ao "Projeto Leneide Verde", ofício 112/23 Secretaria de Educação, ofício 49/2023 resposta do ofício nº 220/2023. Em uso da palavra o vereador Marcus Vinícius manifestou seu conhecimento que o veículo Spm era da Secretaria de Educação, com isso sugere a Secretaria de Educação que tome conta da chave, pois há outros setores que estão utilizando o veículo. Após, agradece a resposta recebida pela mesma, e solicita informações de qual o valor do veículo Chevrolet Spm. Posteriormente solicita ao executivo informações acerca do conceder rede, a cópia do contrato, informações de qui será feito com os restos dos materiais, qual foi a empresa que ganhou esse contrato, e as notas de valores gastos. Em seguida a presidente deu entrada no projeto de lei do executivo nº 17 que dispõe sobre a regulamentação da assistência financeira complementar repassada pela união federal visando dar cumprimento ao disposto na lei Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022 que instituiu o piso salarial nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem, do auxiliar de enfermagem e da parteira. Em uso da palavra o vereador José Carlos da entrada de lei nº 11 que dispõe sobre a denominação da Rua Antônio Soares Lordeiro em Santa Rita de Jacutinga-MG. Após, a presidente deu entrada no projeto de lei do legislativo nº 13, que dispõe sobre a denominação da Rua Gonçalves Daniel Valva em Santa Rita de Jacutinga, MG de autoria do Marco Angelo. A vereadora Shirlone manifestou que quando é feito um projeto de denominação de rua, é necessário uma placa para sinalizar seu nome, com isso que gastos ao município, mas de acordo com o regimento interno dessa Câmara o legislativo não pode

por os projetos que quem gastos ao município. Ademais e necessário ter o entendimento que fazer uma placa de sinalização não é gasto e sim uma obrigatoriedade, a vereadora sugere ao Executivo que coloque as placas sinalizando essas ruas. O vereador José Carlos manifestou que é de suma importância as placas para denominar os nomes da rua, pois assim ficaria mais fácil para os correios de entregarem as encomendas da população. Após, o vereador Marcus Vinicius fez seu requerimento solicitando ao Executivo informações qual motivo não foi comprado as placas de sinalização para as cachoeiras, uma vez que foi indicada uma verba de 150 mil para a compra do veículo para a Secretaria de Turismo e foi utilizado apenas 120 mil, sendo os outros 30 mil reais indicados para a compra dessas placas. Posteriormente a presidente colocou em votação os projetos de lei do legislativo nº 09 que dispõe sobre a denominação da Rua Salim Paslack, em Santa Rita de Jacutinga - MG. Projeto de lei nº: 10/23 Instituiu no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita de Jacutinga o fórum anual de combate as drogas e de outras providências, ambos de autoria do senhor Marcus Vinicius Coelho Pereira Júnior, sendo aprovados por unanimidade. Os vereadores manifestaram parabenizando o vereador Marcus Vinicius pelo seu projeto. Logo após, a presidente manifestou que o Secretário de Assistência Social lhe informou que já está em andamento a criação do Conselho do Idoso. Posteriormente a vereadora Shirlone parabeniza a decoração realizada pela câmara em homenagem ao Outubro Rosa, assim como a Magda Pereira por ter feito a belíssima decoração. Em seguida a vereadora faz uma homenagem ao dia do professor e ao dia do médico; após faz uma reunião de pesar aos familiares do senhor Joaquim Marques de Oliveira e aos familiares do senhor João Mateus de Paula Guimarães. Na sequência a vereadora manifesta se sentir feliz pelo município pluriplutar sua ideia do Conselho do Idoso, com isso a

mesma faz a indicação ao Executivo e ao Secretário de Assistência Social que pense uma possibilidade de criar um grupo de idoso para o sexo masculino, uma vez que já existe o grupo dos homens, que pudesse aproveitar o horário que eles se reúnem e fizessem uma atividade com jogos e gincanas específicas; a vereadora se colocou a disposição para ajudar a criar o grupo. Bem como, a mesma faz uma indicação a Secretária de Educação que traga novamente o curso de línguas para o município. Após a vereadora manifesta sobre o caso da bebê Antonella, agradecendo a todos os colaboradores que ajudaram, e propõe que seja pensado para uma próxima necessidade outras meios para a ajudar a família que está precisando, uma vez que existe outros referenciais como Soroca, Ita, Bauru e Rio de Janeiro que pacientes de Santa Rita podem ser encaminhados; os demais vereadores se manifestaram no assunto agradecendo e parabenizando a todos os envolvidos que ajudam a família da bebê Antonella. Logo após, a vereadora Shirlane solicita informações referente ao ônibus da faculdade, se será definitivo o uso do ônibus amarelo, uma vez que não se vê mais a utilização do outro ônibus, qual o motivo de não utilizar ele. A presidente Michely em uso de palavra solicita informações se já foi feita a compra do novo ônibus para a faculdade, se há previsão para a chegada do mesmo, uma vez que o dinheiro já estava no caixa da prefeitura. Na sequência a vereadora Shirlane apresenta Shirlane apresenta o projeto de lei nº 14/2023 que dispõe sobre o novo perímetro urbano de Santa Rita de Jacutinga-MG, e dá outras providências. Posteriormente o vereador Marcus Vinícius faz agradecimentos ao prefeito, pela realocação do cemitério de São Bento, e faz seu requerimento solicitando informações referente ao poço que está sendo feito no Bairro Branco, se o mesmo tem autorização dos órgãos competentes. A presidente esclareceu que primeiro é jurado o poço para depois a empresa responsável fazer a análise da água e informar se ela é adequada para o consumo.

Após, o vereador Marcus Vinicius parabeniza os professores e médicos pelos seus dias, tem como ao Senhor Paulo lezar pelos 92 anos do Cantarutense. Solicita uma moção de pesar aos familiares do Senhor João Matos de Paula Guimarães, e manifesta que irá fazer um projeto de lei para ser obrigatória nas escolas uma matéria ou uma semana sobre o turismo. Em seguida propõe que o Executivo faça a remoção dos carros que estão estacionados irregularmente no pátio próximo a prefeitura. Na sequência solicita que o Executivo tome providências a respeito dos carros que estão estacionados nos dois lados da rua na subida da prefeitura. Solicita informações de quando será feita a instalação dos ar-condicionados da escola Dona Antonia de Almeida, solicita ao Secretário de Estradas a colocação de cascalho no meio próximo a casa do senhor Luiz Imelli. Em uso da palavra a presidente solicita uma moção de pesar aos familiares do senhor Antônio Marciano de Oliveira. Logo após, o vereador Silvio parabeniza os colegas por seus projetos, e solicita a limpeza da estrada de Barbosa, tem como a revitalização dos bueiros na comunidade do Bonanal. Em seguida faz agradecimentos ao prefeito e ao senhor Filipeo pela assistência que os mesmos têm dado a população. Em uso da palavra o vereador Marco Angelo solicita uma moção de pesar aos familiares do senhor Geraldo Lopes da Silva, senhor Joaquim Marques de Oliveira, senhor João Matos de Paula Guimarães, aos familiares da senhora Josefa Marques Moura, senhora Geralda Cardina Neves. Após, o vereador agradece e parabeniza as pessoas que contribuíram para ajudar a lele Antonella referente ao projeto de expansão rural o vereador manifestou que o projeto está em andamento e que existem requisitos a serem cumpridos por parte da prefeitura e da senhora Mônica, sobre o espaço do loteamento que seria disponibilizado para a prefeitura, informa ser uma lei federal onde é obrigatório

la todo latamente ceder espaço para a construção de uma praça ou uma igreja. A presidente Michely manifestou que os vereadores apenas informa o que foram passados a eles, assim como o vice-prefeito lhe informou que para fazer o projeto de expansão rural só falta a parte burocrática, mas que ele se prontificou em ajudar e colaborar com o que for necessário. Em seguida o vereador Marco Angelo se manifestou que foi informado pelo prefeito que o peço artesiano do Bairro Branco está correto, faltando apenas fazer a análise da água para saber se está apta ao consumo; referente à estrada do senhor Luiz Dinelli, informa que está pedindo a manutenção desde o mês de maio. Após, o mesmo fez comunicado que no dia 17 de outubro o casta móvel estará iniciando a castração no município, bem como fez apadecimentos ao Deputado Noraldino por disponibilizar também os medicamentos pós cirúrgicos de forma gratuita. Posteriormente o vereador José Carlos parabeniza os organizadores pela realização da festa do Amante Só, Londonga, Rosario e do Bandeira, bem como ao prefeito por ter disponibilizado as tendas para festas. Após, agradece a população por ter lhe apoiado durante seu mandato, e agradece a Deus por conseguir ajudar a população de Santa Rita, declarando seu total apoio ao prefeito Alexandre. A presidente e o vereador José Carlos propõe que o prefeito realize uma reunião com os nove vereadores para sanar as dúvidas de cada um. Após, a presidente parabeniza o vereador Marco Angelo por trazer o casta móvel na cidade, uma vez que é de suma importância para o município, bem como parabeniza os médicos e professores por seu dia. Logo após, o vereador Silvio solicita ao secretário de esportes que faça uma visita aos campos de futebol das zonas rurais, como Bonanal, Luzeno, Itoleca, Amante Só, referente à água do município, o mesmo manifesta que é um dos problemas da cidade, mas que o prefeito está tentando melhorar essa

situação, deixando seu apoio e torcida que os pareceres adesivos possam dar coto, bem como paralisar o vereador Marco Jorge pela castração móvel, os médicos e professores pelo seu dia. Logo após, a vereadora Shirlane solicita esclarecimentos porque não foi feita a calçada do coveiro verde de forma sequencial se há algum projeto para essas casas que não tem calçada. Após, a presidente colocou os requerimentos em votação sendo todos aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a se tratar foi encerrada a sessão do dia 16 de outubro de 2023.

Michelly de Fátima Oliveira Motta
Presidente

José Carlos de Oliveira Cruz

Marco Angelo da Silva

Marcus Vinicius C. Pereira Júnior
Diretor

Silvio José da Silva

Shirlane C. do Amaral Vieira
Vereadora

Ata da sexta reunião extraordinária da Câmara Municipal de Santa Rita de Prudentina - MG, realizada às 20 horas do dia 16 de outubro de 2023. Sob a presidência da vereadora Michelly de Fátima Oliveira Motta, e secretariado pelo vereador José Carlos de Oliveira Cruz, com a presença dos vereadores, Marco Angelo da Silva, Shirlane Cassiano do Amaral Vieira, Marcus Vinicius Coelho Pereira Júnior, Silvio José da Silva. A presidente iniciou a sessão com uma oração. Após, o senhor secretário realizou a leitura da ata da sessão anterior, a qual após ser lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida a presidente colocou em votação o projeto de lei do Executivo nº 17 que dispõe sobre a regulamentação da assistência financeira complementar repassada pela União Federal visando o cumprimento das disposições da Lei Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022 que institui o piso salarial nacional do enfermeiro, do técnico de enfermagem do auxiliar de enfermagem e da parteira, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a se tratar foi encerrada a sessão do dia 16 de outubro de 2023.